

Новый год уже совсем близко. И во многих учреждениях культуры начинаются проводиться новогодние утренники.

Вот и в Большечепурниковском СДК прошло первое новогоднее мероприятие для детей, подготовленное совместно клубом, сельской библиотекой и активом ТОСа «Родной», под названием «Новогодняя сказка о дружбе».

Сказка была подготовлена по мотивам произведения Г.Х. Андерсена «Снежная Королева», только на русский лад театральной студией «Мальвина». В ходе мероприятия дети встречались с Вороной и Лешим, Кикиморой и разбойниками, помогали девочке Ане избавиться от Снеговиков, отгадывали загадки Снежной Королевы и читали стихи Деду Морозу.

Все дети остались довольны, и ни один не ушел без сладкого приза.